Styremøte 24.02

Valg av ordstyrer: Torjus
[bookmark: _GoBack]Valg av referent: Petter

Tilstede: Magnus (kasserer), Torjus (leder), Britt Ingunn (nestleder), Petter (material), Sven Ole (vara), Thea (medlem)

Godkjenning av referat: OK

Godkjenning av bespisning: OK

1. Gjennomgang av A/B/C-roer:
Det varsles om utdaterte lister og styret blir enige om at Britt Ingunn legger ut en post på facebook og oppfordrer folk til å se over listen om de står på rett liste. A-roere må levere en kort søknad. 


2. Oppdatering bryggedugnad: 
Etter manglende oppnådd kontakt med Nidaros, og undersøkelse på utsetting av brygge 2015, ser det ut som bryggedugnaden må flyttes til etter påske. Det ser ut som første helgen i april er mest aktuelt og Petter følger opp dette videre.

3. Oppdatering materialinnkjøp Ormen Lange:
Petter har fått komplett tilbud fra Thøger Boats og totalprisen er 11942,- (med 80cm sleideganger, som skal økes til 85cm, som fordyrer noe). Denne regningen dekker Peder Strand i sin helhet, og NTNUI Roing tar eventuelle overskytende summer.

4. Oppdatering sponsor:
Sven Ole forsøker å opprette kontakt med Cowi, men har ikke lyktes til nå. Styret blir enige om å vente med neste purring til mandag etter vinterferien da folk er tilbake på jobb.


5. Rektors pott: 
Styret ønsker undersøke om «Rektors pott» er noe vi kan søke på til enkeltøkonomiske forhold. Det blir foreslått både kjøp av trekk til Ormen Lange eller delsum til ny firer. Styret ser at det er svært mangelfull oppdatering av budsjett da Magnus ikke har fått alle tilganger til bankontoene enda. Magnus får i oppgave å lage en liste med diverse kontoer og midler på de, og om de eventuelt er låst til diverse formål til neste møte.

6. Student-VM:
Det diskuteres hvilke båter som er aktuelle for student-VM i Poznan i september. M8+, M4-, M2- og W4- nevnes som aktuelle båter og bør forhåndsmeldes. Britt Ingunn informerer at første ordentlige frist er ?1. juni? Og styret blir enige om å sjekke ut interessen på treninger fremover, og evenutelle ønsker å holde av båter for fraværende roere som Marianne Madsen og Eli Dimmen.

7. System bilkollektivet:
Sven Ole etterspør faktiske dokumenter, noe som resten av styret spesifiserer at allerede eksisterer. Disse dokumentene, sammen med en «Bilkollektivet for dummies»-mal skal samles og gjøres tilgjengelig fortløpende. Passord på nett er endret og ligger i samlefilen som Torjus har lagt ut i «styret»-chatten på facebook. Passord skal kun gis til lagledere i båtene til SM.

8. Status SM v/ UK:
Det mangler 3-4 jenter for å få en grei 2. båt på jentesiden til SM. Petter tar kontakt med Sander og følger opp hans Bindeledd-kontakter som etterspurte et sosialt rokurs i April. Britt Ingunn hører med langrennsjentene og Sven Ole lager kampanje på face og blæster på sirkeltorsdag 25.02.

9. Status Ålesund – Delegering:
Torjus delegerte arbeidsoppgaver til Ålesundsamlingen. Petter tar på seg oppsett av biler, Thea tar på seg planlegging av mat (Magnus varlser om at pizza er unødvendig dyrt og bør unngåes) og Sven Ole tar på seg båtoppsett for helgen. Sven fikser også en bindende påmelding til samlingen. 

10. Sesongåpningsfest: 
Sven Ole og Øyvind har tatt på seg festkomitehatten og arrangerer sesongåpningsfest 27.2 på Studenterhytta. 

11. Nabobil v/ Tobias:
Tobias unnlot å møte så Torjus nevnte kort planen om å kanskje bytte ut bilkollektivet med dette leiebil-opplegget mot privatpersoner. Styret ble enige om å se på dette, men må vurderes videre. 

12. Ny klesbestilling før SM:
Petter setter opp en interessepåmelding på facebook for å se an behovet i rogruppen. Det nevnes at flere har mange ekstra sett med roklær så vi uansett skal få stilt om nye roere mangler fullt gear.


13. Inn/ut-middag:
Gamle styret hoster middag for begge styrene søndag 28.2. 

14. Neste møte:
Neste møte avtales til tirsdag 08.03 14-16.


